

全市中学生运动会开赛

463名小选手同台竞技

本报讯(记者 熊大平 通讯员 袁震)昨日,全市第十五届中学生运动会篮球赛在嘉鱼开赛。本届运动会由市教育局、市体育局、共青团咸宁市委主办,嘉鱼县教育局、嘉鱼县文体新广局、共青团嘉鱼县委承办。

据悉,本届中学生运动会设田径、篮球(男子)共两个项目。来自六个县市区、鄂南高中、市温泉中学、市实验外国语学校、市乾元学校、职院中专部、市职教(集团)学校等共12个单位的代表队的463名运动员参加本届中学生运动会。篮球赛于昨日开赛,高中(中职)男子组、初中男子组,有8支队伍参加了篮球赛。篮球赛事结束之后,田径类项目开赛,根据学龄段分为,初中男女组、高中男女组和中职男女组。

本次体育盛会,是全市中学体育工作的一次成果展示和实战检阅,也



是各代表队切磋交流和充电提升的大好机会,运动会的成功举办对于推动我市学校体育事业健康发展具有重要的意义。市教育局相关工作人员表

示,以本届运动会为契机,面向广大学生开展形式多样、丰富多彩的课外体育活动,进一步深化学校体育教学改革,推动学校体育工作的开展。

2019空招飞初选结束

过半数合格

本报讯(记者 熊大平)日前,记者从市教育招生考试院获悉,2019年度空军招收飞行学员,初检工作已于17日结束。明年空军与清华大学、北京大学、北京航空航天大学联合培养的“双学籍”飞行学员,继续面向我省招生。

报考条件包括:我省普通高中2019级应、往届高中毕业男生,年龄不小于17周岁、不超过20周岁(1999

年8月31日至2002年8月31日出生);身高在164—185厘米之间,体重不低于标准体重的80%、不高于标准体重的130%(标准体重kg=身高cm-110);双眼裸眼视力C字表均在0.8以上,未做过视力矫治手术,无色盲、色弱、斜视。

据悉,当天有147名高三学生参加初检,87名同学合格,合格率过半。考生须参加全国普通高考(外语

限英语、俄语),预估高考文化成绩在我省本科第一批录取分数线以上。已于17日完成初选,复选定在明年1至3月,集中组织对全省初选合格、文化审核达到要求的考生进行复选。检测内容包括身体检测、心品选拔和政治考核初审。高考成绩公布后,空招飞局将按照在我省招生计划,对定选合格考生进行综合择优录取,2019年7月上旬录取结束。

鄂高运动会上学生老师家长齐参与

开幕式变创意“秀” 个性十足嗨翻全场

●记者 熊大平 通讯员 张宇

上周阳光明媚,秋意正浓,又到了各中小学举行田径运动会的好时节。近日,鄂南高中迎来了第三十一届秋季田径运动会,运动会上学生教师家长共同参与。

在运动会开幕式上,同学们以各种颇具创意的造型出场。民国风、甚至全班卡通造型上阵。以前,学生都是统一穿着中规中矩的校服。但近两年来,学生的创意越来越多,渐渐兴起了颇具特色的方阵风格。一方面是因为网购渠道的畅通,让人们能买到自己想要的创意物品,另一方面也能看出学生的思维和创新能力在不断开阔、提高,更愿意将自己个性的一面展示出来。

开运动会是学生们每个学期最欢快的大事,不仅孩子们高兴,家长也跟着乐。这不,在运动员入场仪式中,高三(14)班的家长代表们也加入学生队伍,手牵气球。伴随着运动员进行曲,雄赳赳气昂昂地朝着主席台走来。“高三的学习很紧张,家长们关注学生学习更多,学生家长压力都大。”该班班主任金老师



表示,通过邀请家长参与运动会,让家长看到孩子们在教室外的表现,发现孩子更多的优点,缓解亲子沟通,促进家校共育。

家长的参与让孩子们高兴不已,随后举行的广播操比赛,同学们精神饱满,动作娴熟,展示了青春飞扬的风采。教师健美操方阵,50名教师以充满线条的力度美和探戈的

艺术美相结合的舞蹈,将全场气氛推向最高潮,为运动会开幕式划上了圆满句号。

本届运动会的举办,旨在通过体育活动的载体,丰富学生的学习生活、锻炼他们的意志、凝聚他们团结集体的精神,融洽师生关系,增强师生体育素质,推动教学深化改革。

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

咸宁职业教育(集团)学校
召开防艾知识讲座
健康生活,从我做起

本报讯(记者 熊大平)为加强艾滋病防控工作,增强师生防治艾滋病的能力和意识。10月17日,市计划生育协会携手湖北科技学院王俊芳副教授来咸宁职业教育(集团)学校为全体师生举办了一场防艾知识讲座。

讲座上,王俊芳副教授从艾滋病的流行趋势、三零控制目标、致病原理、传播途径、防治措施等,让师生们深刻地了解了艾滋病的危害,了解了有效防治艾滋病的具体措施及预防艾滋病工作的重要性。同时,也消除了大家恐惧心理,掌握了预防知识和基本方法,真正认识到文明、健康有序生活方式的重要性。同时王教授还向全体师生介绍了国家对艾滋病人的“四免一关怀”政策和“性传播干预核心ABC+2T策略”。

此次活动让预防艾滋病知识真正走进了校园,达到了预期的教育效果。学工处处长陈伟作总结发言并对学生如何有效防控艾滋病作了具体要求。

**咸宁市第二小学
数学教学设计大赛
圆满落幕**

本报讯(记者 熊大平 通讯员 任侃 陈强)为了加强教师教学基本功训练,10月19日,市第二小学和第十四小学的34名数学教师,在第二小学开展了以“优化教学设计,实施有效教学”为主题的现场无网络化的教学设计比赛活动。

赛前,学校广泛宣传,鼓励50岁以下教师积极参加。比赛中严格按照活动方案,保证了活动有序进行。

此次比赛,赛场统一提供稿纸,提供统一的教材内容,参赛教师不能将教材外任何资料带进场、不得借助网络媒体。教学设计内容包括:课型、设计理念、教材分析、学情分析、三维目标、教学重难点、教学用具、教学策略、流程以及板书设计等几大板块。

比赛中,每位教师认真独立钻研教材,精心撰写教学设计。老师的教学方法、教学流程、设计思路等方面各有千秋。

通过比赛,参赛教师得到了很好的锻炼,增强了对夯实基本功的认识,也让评委们发现了教师们的优点和特长。本次活动也为青年教师的成长搭建舞台,提供了锻炼、展示的机会,以赛促长,为打造一支业务精湛、有创新精神和实践能力的教师团队奠定基础。